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Цель: обогащение словаря детей через расширение знаний и представлений об окружающем мире.
Задачи:
· Учить детей узнавать и называть домашнее животное, выделять характерные особенности.
· Развивать память, внимание усидчивость, умение действовать по указанию воспитателя, умение имитировать действия животных и звукоподражать им. 
· Учить отвечать на вопросы воспитателя, формировать словарь по теме. 
· Развивать эмоциональную отзывчивость, доброжелательное отношение к животным.
Оборудование и материалы: Игрушка-кошка, корзина.
Ход занятия: Воспитатель до занятия выставляет в приемную корзину с кошкой.
Приветствие
Доброе утро, глазки! Вы проснулись? (Поморгать глазами)
Доброе утро, ушки! Вы проснулись? (Погладить уши)
Доброе утро, ручки! Вы проснулись? (Похлопать в ладоши) 
Доброе утро, ножки! Вы проснулись? (Потопать ногами)
Доброе утро, дети! Мы проснулись! (Поднять руки вверх)
Воспитатель: Вы ничего не слышите? Что это за странный звук? Откуда он? Мне кажется, что этот странный звук за дверью. (Заносит корзину)
Отгадайте загадку:
Любит рыбку и сметану
И поет так сладко «Мяу»
И мурлычет у окошка
Кто же это…(кошка)
Верно, к нам в гости пришла кошечка (достает из корзины), а зовут ее Мурка. Ребята поможем Мурке выбраться из корзины. Позовем ее. Дети зовут кошку.
Давайте с ней поздороваемся.
Рассматриваем кошку. 
Посмотрите, какая она большая или маленькая?
Посмотрите, ребята, что это? (показывает на голову)
Посмотрите внимательно, а что еще есть на голове у кошки?
Правильно, а какие ушки? (Маленькие)
Что есть на мордочке у кошки? (Глазки, носик, усы, ротик)
А это что такое у кошки? (Лапки)
Сколько лапок у кошки? Много или мало? (Много)
А что есть на лапках у кошки? (Коготки)
Правильно острые коготки. А нужны они кошке, чтоб лазить по деревьям, чтоб держаться и не упасть с крыши. Кошка может царапаться, если ей что-то не нравится. А, если ее ласково погладить, она не поцарапает. Когда кошка ходит, она прячет коготки и поэтому ходит тихо-тихо.
Что еще есть у кошки, посмотрите внимательно? (Хвостик)
А чем покрыто тело кошки? (Шерсткой)
Какая шерстка у кошечки? Давайте, мы ее погладим и узнаем. (Мягкая, пушистая)

Послушайте, какой я знаю стишок про кошку:
М/п игра «Есть у кошки…»
Есть у кошки глазки, (моргают глазками)
Есть у кошки ушки, (показывают ушки)
Есть у кошки лапки- (показывают руки)
Мягкие подушки.
Кошка, кошка, не сердись, (грозят пальчиком)
Не царапай деток - брысь! (топают ногами)

Ребята, а кошечка какое животное? (Домашнее животное)
А что любит кушать кошечка? (Мясо, рыбу, колбасу)
А что любит пить кошечка? (Молоко)
Как кошечка просит молочко? (Мяу-мяу)
Когда кошечка напьется молока, какую песенку поет? (Мур-мур-мур)
Ребятки, а у кошечки есть детки? Как их называют? (Котята)

Подвижная игра: «Повторяй за кошкой…»
Как кошка ходит? (вот так: с лапки на лапку мягко ступает)
Как кошка Мурка умывается? (моет лапкой мордочку)
Как кошка хвостиком виляет?
Как кошка Мурка прыгает, играет? (прыжки на месте)

Ребята, Мурка хочет с вами поиграть.
Физминутка «Кошка»
Кошка прятаться любила, 
Кошка спрятаться решила (приседаем) 
Мы ее везде искали 
Мы ее повсюду звали (качаем головой в разные стороны) 
«Кис – кис – кис, кис – кис – кис, 
Выходи к нам, покажись» (наклониться и звать кошку) 
В дом тебя мы унесем
И напоим молоком! (гладим воображаемую кошку, которая сидит на плече)

Воспитатель: Мурка очень устала и хочет спать. Давайте положим ее в корзину и погладим нашу кошечку.
Мур – мур - мур, -
Мурлычет кошка, -
Ты погладь ее немножко!
От тепла и ласки
Она закроет глазки!
Мурка заснула
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Рефлексия: Кто к нам приходил сегодня в гости? Что нового вы узнали? В какие игры играли с кошкой? Позовём её к нам в гости ещё раз? 


